

## ZAPOČELA ČETVRTA FAZA RAZMINIRANJA CENTRA

Započela je četvrta faza razminiranja lokacije Centra za zbrinjavanje radioaktivnog otpada.



Razminiranje je započelo 12. prosinca 2023. godine i provode ga tvrtke Capsula interna d.o.o. i Manang d.o.o.. Ukupna površina predviđena za ovu fazu razminiranja iznosi 550.536 m<sup>2</sup> i sastoji se od 5 cjelina. Izvodit će se kroz period od 55 radnih dana ovisno o vremenskim uvjetima. Trošak razminiranja i idejni plan razminiranja financiran je Programom „Konkurentnost i kohezija 2021.-2027.“ po Operativnom planu rada Hrvatskog centra za razminiranje, oznake: OPR-21-11-09.

Do sada je Fond financirao razminiranje tri faze površine 120.000 m<sup>2</sup>, a ovim fazama razminiranja bit će obuhvaćena čitava površina lokacije Centra.

Do kraja 2025. godine planira se poslovima razminiranja i izvida (opći i tehnički izvid) ukloniti minska opasnost s prostora čitave Trgovske gore, a do 1. ožujka 2026. godine s cjelokupnog teritorija Republike Hrvatske.



### Centar za zbrinjavanje radioaktivnog otpada na Čerkezovcu u osnivanju

#### Kontakt

Fond za financiranje razgradnje i zbrinjavanja  
radioaktivnog otpada i istrošenoga nuklearnog goriva  
Nuklearne elektrane Krško

Ulica Vjekoslava Heinzela 70a  
10000 Zagreb

Tel: +385(0)1 3090 700  
Fax: +385(0)1 3090 710

MB: 2341808  
MBS: 80645483  
OIB: 22388237533  
RNO: 0065013



E-mail: [info@fond-nek.hr](mailto:info@fond-nek.hr)

-

[www.radioaktivniotpad.org](http://www.radioaktivniotpad.org)

-

[www.fond-nek.hr](http://www.fond-nek.hr)

-

**Za više informacija pratite nas i putem našeg  
Facebook profila!**

-

**Posjetite nas u našim info centrima:**

- **Info centar Zagreb u Tehničkom muzeju  
Nikola Tesla u Zagrebu**
- **Info centar Dvor, Ulica Hrvatskog proljeća I. odvojak 8.**

PROSINAC 2023.



## CENTAR ZA ZBRINJAVANJE RADIOAKTIVNOG OTPADA NA ČERKEZOVCU U OSNIVANJU



FOND ZA  
FINANCIRANJE  
RAZGRADNJE NEK

ZBRINJAVANJE  
RADIOAKTIVNOG  
OTPADA



## UČENICI EKO GRUPE OŠ DVOR U POSJETU POGONU SUBAN

Učenici Eko grupe Osnovne škole Dvor 23. studenog posjetili su pogon za proizvodnju i preradu ljekovitog bilja Suban d.o.o. u Strmcu Samoborskom.



Uvodno predavanje i upoznavanje s tvrtkom Suban održala nam je gđa Valentina Suban Hanžić te nam ispričala o osnutku i radu tvrtke. Tvrtka Suban bavi se sakupljanjem, otkupom, preradom, proizvodnjom i prodajom ljekovitog bilja.



Učenici su dobili u zadatak raspoznati desetak različitih vrsta ljekovitih biljaka i vrlo uspješno su prepoznavali o kojem se bilju radi. Eko grupa je i sama radila proizvode od ljekovitog bilja, te su učenici već bili dobro pripremljeni za ovaj posjet.

## ZAPOČELA IZRADA GEODETSKOG SNIMKA

Za potrebe pripreme Idejnog i Glavnog projekta, te ishođenje lokacijske i građevinske dozvole lokacije za smještaj Centra za zbrinjavanje RAO u srijedu, 29. studenoga 2023. godine započelo je geodetsko snimanje postojećeg stanja lokacije.



Geodetski snimak je prvi temeljni dokument za izradu svih projekata koji slijede pri projektiranju građevina.

Snimak izrađuje tvrtka Geodezija i projektiranje j.d.o.o. na temelju provedenog postupka javne nabave. Sadržavat će katastarsku općinu i sve pripadajuće katastarske čestice koje obuhvaća lokacija, a izrađuje se u primjerenom mjerilu (1:100, 1:200 ili 1:500 s razinom preciznosti za 1:200 za sve nadzemne i podzemne građevine i infrastrukturu – naročito: potporni zidovi, kanali, propusti i slično, nisko i visoko zelenilo i ostali elementi zatečeni u prostoru) sukladno Zakonu o građenju.



Završetak izrade geodetskog snimka očekuje se do kraja 2023. godine.



*Neka Vam nadolazeći blagdani donesu radost, sreću i mir, a nova 2024. godina obilje zdravlja i uspjeha.*

*Sretan Božić i uspješnu novu godinu želi Vam  
Fond za financiranje razgradnje NEK!*